
 

Ф’ЮЧЕРСНИЙ РИНОК 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців 

системи загальних компетентностей з основних засад функціонування ф’ючерсних 

ринків і професійних компетентностей  з технології укладання біржових ф’ючерсних 

контрактів та проведення операцій на ф’ючерсному ринку. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  вивчення особливостей розвитку 

ф’ючерсних ринків; формування теоретичних знань та практичних умінь щодо 

технології укладання біржових контрактів на ф’ючерсних біржах; розуміння 

особливостей здійснення фундаментального та технічного аналізу на ф’ючерсних 

ринках; формування навиків з механізму здійснення біржових операцій на ф’ючерсних 

ринках. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.   

фахові: 

ФК 4. Здатність застосовувати творчий підхід до роботи за фахом. 

ФК 6. Здатність обирати і застосовувати ефективні засоби управління 

маркетинговою діяльністю ринкового суб’єкта на рівні організації, підрозділу, групи, 

мережі. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Планувати і здійснювати власні дослідження у сфері маркетингу, 

аналізувати його результати і обґрунтовувати ухвалення ефективних маркетингових 

рішень в умовах невизначеності. 

ПРН 9. Розуміти сутність та особливості застосування маркетингових інструментів 

у процесі прийняття маркетингових рішень. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Становлення та функціонування ф’ючерсних ринків. 

Тема 2. Ф’ючерси та особливості ф’ючерсного контракту. 

Тема 3. Ціноутворення на ф’ючерсних ринках. 

Тема 4. Фундаментальний аналіз цін та курсів на ф’ючерсних ринках. 

Тема 5. Технічний аналіз ф’ючерсних цін. 

Тема 6. Біржова спекуляція на ф’ючерсних ринках. 

Тема 7. Хеджування цінових та курсових ризиків за допомогою ф’ючерсів. 

Тема 8. Кліринг та система розрахунків за ф’ючерсними контрактами. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 


